Инструкция по прикреплению к ПНД дистанционно для временно зарегистрированных в Москве граждан. 
Для граждан, имеющих временную регистрацию по месту пребывания в городе Москве, и желающих оформить прикрепление к территориальным специализированным медицинским организациям государственной системы здравоохранения города Москвы (психоневрологические диспансеры, далее - ПНД) для оказания первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях, возможно предоставление указанной услуги дистанционно через официальный сайт мэра Москвы (mos.ru).
Для оформление прикрепления к ПНД дистанционно, гражданину (законному представителю гражданина), необходимо обратиться в регистратуру ПНД, к которому он планирует оформить прикрепление, для получении бланка бумажного заявления на прикрепление. После заполнения бланка, заявителю необходимо отсканировать (или сфотографировать) указанный бланк, а также остальные документы, необходимые для оформления прикрепления:
- паспорт, в том числе со страницей регистрации по месту жительства; 
- медицинская документация; 
[bookmark: _GoBack]- полис обязательного медицинского страхования; 
- страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования СНИЛС; 
- справка о наличии инвалидности (при наличии): 
-действующее свидетельство о регистрации по месту пребывания в городе Москве. 
В случае обращения законного представителя пациента в комплект документов дополнительно входят: 
- копия документа, удостоверяющего личность законного представителя пациента, 
- копия документа, подтверждающего полномочия законного представителя пациента.
На сайте mos.ru необходимо зайти в раздел «Обратная связь», выбрать «Обращения в органы исполнительной власти Москвы», нажать кнопку «Направить обращение». В открывшейся форме необходимо заполнить все поля, выбрать «Получателя обращения» в разделе «Здоровье и социальная поддержка» - «Департамент здравоохранения города Москвы». После заполнения всех полей формы, через кнопку «Добавить документ» прикрепить файлы с фотографиями (или отсканированные документы), необходимые для прикрепления (не более 10 файлов).
При направлении документов через сайт, не требуется личное обращение заявителя Департамент здравоохранения города Москвы по адресу: г. Москва. 2-й Щемиловский пер., д. 4 «А».

